

Vlakem Českých drah mezi Lanškrounem a Českou Třebovou za 1 Kč

České dráhy navazují na úspěšné jarní akce ČD Promo, při kterých nabízely cestujícím jízdy na vybraných tratích za cenu od jedné koruny. Ve středu 5. října nabídnou ČD levné zpáteční jízdenky za 1 Kč všem, kteří se potřebují dopravit vlakem mezi Lanškrounem a Českou Třebovou, případně jedou do těchto měst z mezilehlých stanic v Rudolticích nebo Třebovicích v Čechách. Zpáteční jízdenka platí až do půlnoci následujícího dne. Cílem těchto speciálních jednodenních nabídek je propagovat regionální železniční dopravu a přilákat nové zákazníky k cestě vlakem. Dopravce tyto akce, které mají u zákazníků úspěch, pořádá postupně ve všech krajích republiky. V České Třebové bude 5. října přistavena také speciální vlaková souprava, ve které se budou promítat filmy pro děti, v dalším voze budou probíhat dětské soutěže a v posledním vagonu si mohou zájemci prohlédnout expozici odbavovací techniky na železnici.

„Akční nabídkou chceme ukázat výhody vlakového spojení těchto míst. Z Lanškrouna do České Třebové nabízíme častá spojení, která mají v pracovní dny interval zhruba jednu hodinu. Nabídka ČD Promo za jednu korunu bude platit ve všech vlacích. Většina spojů pojedete tento den bez přestupu v Rudolticích v Čechách a cestující svezou modernizovaná souprava Regionova. Jízdní doba z České Třebové do Rudoltic je kolem 15 minut, do Lanškrouna dojedou cestující pod 25 minut,“ říká Michal Štěpán, ředitel Krajského centra osobní dopavy ČD v Pardubicích a doplňuje: *„Chceme takto společně s Pardubickým krajem prezentovat nabídku přepravy, která bude běžná od prosince – všechny vlaky budou totiž bez přestupu a v Regionovách, navíc v druhé polovině roku 2012 počítáme s nasazením zcela nové soupravy pořízené s finančním příspěvím Evropské unie.“*

Cestovat na zpáteční jízdenku za 1 Kč mohou zájemci kdykoliv ve středu 5. října kterýmkoliv spojem mezi Lanškrounem, Rudolticemi v Čechách, Třebovicemi v Čechách a Českou Třebovou (včetně spojů s přestupem). Akční jízdenky budou v prodeji nejen u pokladních přepážek ČD v České Třebové, Rudolticích v Čechách a Lanškrouně, ale také u vlakového personálu. Ten bude prodávat jízdenky ze všech čtyř zmiňovaných stanic na trati a v případě cesty ze stanice s obsazenou pokladní přepážkou nebudou cestující mimořádně platit manipulační přírůžku za odbavení ve vlaku. **Zpáteční jízdenku za 1 korunu lze využít pro cestu zpět až do půlnoci následujícího dne, tj. do čtvrtka 6. října.**

Zvýhodněnou nabídku cestování do České Třebové je možné využít také ke krátkému výletu. Ve středu 5. října budou mohou zájemci navštívit na nádraží v České Třebové zajímavé historické vagóny ČD. V jednom z nich je **kino** a budou se zde promítat pohádky pro děti, druhý vagon je konferenční a zde jsou pro děti připraveny **kvízy s tematikou bezpečnosti na železnici**. Třetí vůz má nainstalovanou **expozici odbavovací techniky na železnici**.

Mgr. Petr Pošta

tiskové oddělení ČD

972 232 299, 972 232 089

HOT LINE (nepřetržitá tisková služba): 724 977 822, e-mail: press@cd.cz

Informace o Českých drahách, a. s.

Akciová společnost České dráhy patří k předním železničním dopravcům v rámci Evropské unie. V roce 2010 využilo její spoje 163 milionů cestujících. V jízdním řádu 2010/11 vypraví České dráhy průměrně více než 7 000 spojů každý den. Společnost masivně investuje do obnovy vozidlového parku pro regionální i dálkovou dopravu. Loni uzavřela smlouvy na modernizaci stávajících a nákup nových vagonů a souprav za téměř 10 miliard korun. S tím úzce souvisí zkvalitňování služeb. Letos České dráhy spustily projekt zvyšování kvality ve vlacích EC a IC, a rozšiřují tak obdobný standard servisu jako ve spojích SuperCity Pendolino i na další dálkové vlaky.

Veškeré informace o spojích a cenách získají klienti na www.cd.cz nebo 24 hodin také na lince Kontaktního centra 840 112 113. Na eShopu Českých drah nebo přes Kontaktní centrum je možné nakupovat jízdní doklady na vlaky všech kategorií (Os, Sp, R, Ex, IC, EC a SC). Zároveň zde dopravce nabízí výběr levných SporoTiketů na vnitrostátní i mezinárodní cestování.